o

Point Lay

Female
43%

Mostly whites and Slightly more males
other non-Natives than females And all adults

* Some percentages may not add up to 100% due to rounding

What Did They Say?

What are the most important issues
affecting North Slope communities?

+ Erosion and climate change

« Oil and gas exploration/development

+ Substance abuse

+ Federal overreach of fishing and hunting

+ Housing

« Opening of federal and state lands
Is Your Voice Heard?

Photo Via: Tomlinson Geophysical Survey, 2013




What is their view of industry?

View of Industry? ‘What do they think has the most
significant economic impact on their
Onshore oil and gas community?

57%
29%
14% Oil and Gas

Offshore oil and gas

29%

43% Gov Jobs 43%
14%
ASRC 14%
Tourism
71%
14% Other 14%
14% B Favorable B No opinion
M Unfavorable M Never heard of
Do you actively participate in subsistence activities?
What Is their view of the economy?
Arctic Slope Economy Local Point Lay Economy

Strong and on
the right track

Neutral and staying
the same

Weak and on
the wrong track




